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(À IMPRIMER SUR PAPIER EN-TÊTE DU CÉGEP XYZ)
(DATE)
M. / Mme. (Député)
Adresse Ville (Québec) 
Code postal
Objet : Demande de financement pour un séjour linguistique à (destination)[footnoteRef:1] [1:  Merci au Carrefour des langues, de l’international, de l’interculturel et de la collectivité (CLIIC) et à Laura McGee, enseignante d’anglais, du Collège de Maisonneuve, de nous avoir fourni ce modèle de lettre.] 

Monsieur le / Madame la Député.e de la circonscription de (Ville)
Cette année, X étudiants du Cégep XYZ et X accompagnateurs participeront à un séjour linguistique à (destination). L’objectif du projet est de (insérer l’objectif ici).
Le groupe doit recueillir environ (montant) afin d’atteindre leur but, ce qui équivaut à un peu près (montant) par participant. Puisque je suis un.e participant.e au stage vivant dans votre circonscription et sachant que vous avez à cœur la réussite et l’épanouissement de la relève, je me permets de vous écrire afin de solliciter votre appui sous forme de contribution financière. Nous prévoyons une activité de financement, mais il nous reste bien du chemin à parcourir avant l’atteinte de notre objectif final.
Description du projet
(insérer une description ici : dates du séjour, ce que les participants vivront pendant le séjour, ce qu’ils réaliseront à la fin du séjour, etc.)
Advenant une réponse favorable de votre part, vous pouvez nous faire parvenir un chèque adressé au Cégep XYZ. Je serais par ailleurs enchanté.e d’aller le chercher en main propre au bureau de comté afin de vous rencontrer par la même occasion.
Veuillez agréer, Monsieur le / Madame la Député.e, l’expression de nos sentiments les plus distingués.
Nom
Adresse civique
Ville (Québec)
Code postale
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